
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２回学校評価 保護者アンケート結果(１～６年) 平成 25 年 12 月実施 

A：よくあてはまる      B：ややあてはまる     C：あまりあてはまらない 

D：まったくあてはまらない  E：わからない      (回収率 47/47人＝100％) 

№№№№    項項項項                        目目目目    ＡＡＡＡ    ＢＢＢＢ    ＣＣＣＣ    ＤＤＤＤ    ＥＥＥＥ    合計合計合計合計    A+BA+BA+BA+B    

前期 29 18 0 0 0 47 100％ 
1 

学校は、教育方針や教育活動の様子

をわかりやすく伝えている。 後期 28 17 1 1 0 47 96％ 

前期 26 19 2 0 0 47 96％ 
2 

学校は、読み・書き・計算など基礎・

基本が身につく指導を行っている。 後期 24 21 0 2 0 47 96％ 

前期 16 25 4 0 2 47 87％ 
3 

子どもたちは、落ち着いて学習に取

り組んでいる。 後期 14 24 6 1 2 47 81％ 

前期 27 18 2 0 0 47 96％ 
4 学校は、読書指導を行っている。 

後期 24 23 0 0 0 47 100％ 

前期 21 24 2 0 0 47 96％ 
5 

学校は、家庭で勉強する習慣が身に

つくよう指導している。 後期 21 23 2 1 0 47 94％ 

前期 28 16 3 0 0 47 94％ 
6 

学校は、思いやりや豊かな心を育む

教育を行っている。 後期 25 20 2 0 0 47 96％ 

前期 24 21 2 0 0 47 96％ 
7 

学校は、あいさつやきまりを守るこ

となど基本的な生活習慣が身につ

くように指導している。 後期 23 20 2 1 1 47 91％ 

前期 19 28 0 0 0 47 100％ 
8 

学校は、健康維持や体力づくりにつ

いて取り組んでいる。 後期 25 18 4 0 0 47 91％ 

前期 18 26 2 0 1 47 94％ 
9 

学校は、子どもたち一人一人をよく

理解しようと努めている。 後期 18 27 0 0 2 47 96％ 

前期 23 20 4 0 0 47 91％ 
10 

学校と保護者・地域の協力・連携が

十分に行われている。 後期 21 24 0 2 0 47 96％ 
 

＜＜＜＜傾向傾向傾向傾向とととと対策対策対策対策＞＞＞＞    

 ２回目の特徴としては、A評価が下がっている項目が多くなりました。中でも、№3.「子

どもたちは、落ち着いて学習に取り組んでいる」では、A 評価が低く、A＋B の合計評価

でも 80％台でした。他の項目が 90％を超える結果から見ると、まだまだ改善の必要な箇

所です。これからも、学校では学習に対する準備や構えなどを指導していきますが、各家

庭でも、「宿題をきちんとする」「忘れ物をしない」など、毎日の声かけを今一度お願いし

ます。 

地域に愛される学校をめざして取り組みを強めますので、保護者の皆さんのより一層の

ご理解とご協力をお願いします。尚、アンケートの結果報告が遅れたことを心からお詫び

いたします。申し訳ありませんでした。 

平成２５年度           北星小学校だより 
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第２回児童アンケート結果(１～６年)  平成 25 年 12 月実施 

＜１～３年＞ １：そう思う           ２：だいたいそう思う 

  ３：あまりそう思わない   ４：そう思わない  (回収率 16/16人＝100％) 

№№№№    質質質質        問問問問        内内内内        容容容容    １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４    合計合計合計合計    １１１１++++２２２２    

前期 12 4 0 0 16 100％ 
1 がっこうにくるのが、たのしい。 

後期 14 0 2 01 16 88％ 

前期 12 4 0 0 16 100％ 
2 

せんせいとのべんきょうが、わかり

やすい。 後期 14 2 0 0 16 100％ 

前期 11 5 0 0 16 100％ 
3 

べんきょうちゅう、よくはっぴょう

している。 後期 10 4 2 0 16 88％ 

前期 9 6 0 1 16 94％ 
4 しゅくだいをわすれずにできる。 

後期 10 5 0 1 16 94％ 

前期 8 7 1 0 16 94％ 
5 

がっこうのきまりやせいかつもく

ひょうをまもっている。 後期 7 7 2 0 16 88％ 

前期 12 3 1 0 16 94％ 
6 

ともだちとなかよくあそぶことが

できる。 後期 16 0 0 0 16 100％ 

 

＜４～６年＞ １：そう思う           ２：だいたいそう思う   

  ３：あまりそう思わない   ４：そう思わない  (回収率 31/31人＝100％) 

№№№№    質質質質        問問問問        内内内内        容容容容    １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４    合計合計合計合計    １１１１++++２２２２    

前期 12 9 6 4 31 68％ 
1 学校に来るのが、楽しい。 

後期 8 15 6 2 31 74％ 

前期 10 18 2 1 31 90％ 
2 授業が、わかりやすい。 

後期 10 18 3 0 31 90％ 

前期 12 12 6 1 31 77％ 
3 自分から手をあげて発表している。 

後期 2 18 10 1 31 65％ 

前期 22 6 3 0 31 90％ 
4 宿題をきちんとしている。 

後期 24 5 2 0 31 94％ 

前期 9 12 10 0 31 68％ 
5 

学校の決まりや生活目標を守って

いる。 後期 5 15 10 1 31 65％ 
前期 18 8 4 1 31 84％ 

6 友達と仲良く遊ぶことができる。 
後期 19 11 1 0 31 97％ 

先生 友だち 家族 いない その他 複数回答有 
7 

困ったとき、先生や友だちに相談し

ている。 ７ 16 20 3 2 ※ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※１月後半～２月前半まで     いつも、ご協力ありがとうございます。 

<キャップ、プルタブ、インクカートリッジ> 品川真里奈(５年) 

<キャップ、プルタブ、ベルマーク> 平田 重信(三室町) 

<キャップ、ベルマーク> 堂谷内沙織(４年)・佑大(２年)・啓大(１年) 

<キャップ、プルタブ>  川口 聖仁(４年)・真愛(２年)、新 琴音(１年) 

<ベルマーク>  北橋羽音道(４年)、鳥越那津美(６年) 

<プルタブ >  岩﨑 芳春(三室町) 


